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                                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

«Κρατικοί προϋπολογισμοί : Βασικό στοιχείο για την επίτευξη                                                      
της  ισότητας μεταξύ γυναικών και ανδρών» 

 
 
Η Γενική Γραμματεία Ισότητας του Υπουργείου Εσωτερικών σε συνεργασία με το 
Συμβούλιο της Ευρώπης ,διοργανώνουν την προσεχή Τρίτη και Τετάρτη ,5 και 6 Μαίου 
2009,στο ξενοδοχείο Divani Apollon Palace-Καβούρι Βουλιαγμένης, διήμερο Συνέδριο με 
θέμα : «Κρατικοί Προϋπολογισμοί :  Βασικό στοιχείο για την επίτευξη της ισότητας μεταξύ 
γυναικών και ανδρών». 
Οι εργασίες του Συνεδρίου θα επικεντρωθούν στην αξία της συνεκτίμησης της οπτικής του 
φύλου κατά την κατάρτιση  των δημοσίων προϋπολογισμών, διαδικασία ,που κρίνεται 
αναγκαία για την ενσωμάτωση της αρχής της ισότητας σε όλο το εύρος των πολιτικών και των 
δράσεων . 
Το θέμα του Συνεδρίου ,καθίσταται ιδιαίτερα επίκαιρο ,στην παρούσα περίοδο της 
οικονομικής κρίσης ,στις επιπτώσεις της οποίας ,οι γυναίκες εμφανίζονται περισσότερο 
ευάλωτες . 
Οι συμμετέχοντες στο Συνέδριο θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν και να αναπτύξουν νέες 
προσεγγίσεις και τρόπους διαχείρισης των δημοσίων πόρων σύμφωνα με τις υπάρχουσες 
ανάγκες των Ευρωπαίων πολιτών ,ώστε να μειωθούν οι κοινωνικο-οικονομικές ανισότητες 
μεταξύ των δύο φύλων . 
Στο συνέδριο θα συμμετάσχουν ,η Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης  και Υπουργός 
Οικογενειακών Υποθέσεων της Κροατίας , κυβερνητικοί εκπρόσωποι και εκπρόσωποι της 
Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης των Κρατών Μελών του Συμβουλίου της Ευρώπης, 
εκπρόσωποι διεθνών οργανισμών, διεθνείς εμπειρογνώμονες ,κοινωνικοί εταίροι και Μη 
Κυβερνητικές Οργανώσεις . 
Στις εργασίες του Συνεδρίου ,χαιρετισμό θα απευθύνουν ο Υπουργός Εσωτερικών  
,καθηγητής Π .Παυλόπουλος καθώς και ο Υφυπουργός Εσωτερικών Χ. Ζώης. 
 
 
 
 
Προς τους συντάκτες: 
 
Η Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων (Γ.Γ.Ι.) δημιουργήθηκε με στόχο την πραγματοποίηση της 
ουσιαστικής και νομικής ισότητας ανδρών και γυναικών στην Ελλάδα, αφού οι γυναίκες αποτελούν το 52% του 
πληθυσμού της χώρας.  Υλοποιεί δράσεις για τη βελτίωση της θέσης των γυναικών στον εργασιακό χώρο, την 
απασχόληση και την επιχειρηματική δραστηριότητα, την ενίσχυση της γυναικείας συμμετοχής στα κέντρα λήψης 
αποφάσεων, την πρόληψη και αντιμετώπιση φαινομένων κακοποίησης και ενδοοικογενειακής βίας με θύματα τις 
γυναίκες, την καταπολέμηση στερεότυπων αντιλήψεων για το ρόλο των δύο φύλων και τη διευκόλυνση της 
συμφιλίωσης επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής. 
Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην πολιτική της Περιφέρειας και την ενδυνάμωση των γυναικών για την συμμετοχή τους σε 
όλα τα πεδία δράσης και σε τοπικό επίπεδο. 

Η Γ.Γ.Ι. υπάγεται στο Υπουργείο Εσωτερικών και εποπτεύει το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
Γενική Γραμματεία Ισότητας, 210-3315345/6, www.isotita.gr  
 


